



您听,您看,您说……自己的,身边的故事
成为晚报的市民记者
我们给您一个平台,和您一同记录生活的点滴

谁把树种桥下了



在建设西路西三环立交桥下长了一棵树,至今已有些年头了。由于长期不见天日,这棵树与其同期种植的树相比,明显瘦小。这一奇怪的现象让路过的人不禁要问:这棵树咋会栽在这儿?难道想让长成桥墩不成?

据附近居民岳先生讲,这棵树是立交桥建好后就栽下的。“这些年来,这棵树就没咋长,也不知道当初种这树的人是谁想的。”

市民记者 虎志芳

空酒瓶做的假“古董” 千万别上当

7月7日上午10时许,在棉纺路六厂前街交叉路口的锦艺购物广场上,有一中年男子拿着一古铜色酒樽,言称是“古物”,向路人兜售。

据中原区秦岭路街道巡防队员蔡昌林讲,7日上午,一像农民工样子的中年男子用报纸包着一个古铜色的酒樽向路人兜售,该男子言称这东西是他在扒老房时发现的,听人说是个古物,因为急于用钱就准备出售。后来一名路过的老先生以100元的价格从该男子手中买走了这



个所谓的酒樽。随后有行家认出这其实是一只陶瓷空酒瓶,被人做了手脚拿来骗人。经过用利器划痕发现正如行家所言。老汉大呼上当。

市民记者 贾向阳

旧厂区 变脸大都市 老国棉厂 换新貌



在一次社区党员会议上,原国棉一厂老党员、女职工李女士高兴地说起厂区新变化和她现在方便舒适的生活环境。

李女士说,原先厂里效益差,厂房破旧不堪,车间没有空调,潮湿闷热,花絮飘浮,这样的条件,我们每月也只能上半个月班,工资少得可怜,只发400多元。

社区办公条件也差,厂里只给一间旧房办公,社区9名工作人员围着两张桌办公,挤来挤去,社区人员工作难,我们居民办事也难。

看看现在,厂区开发后,建成居民区,做梦也想不到现在这个样子。二三十层的高楼大厦林立,花园式的生活区,地面绿荫遮日,小草、花卉郁郁葱葱,花香飘逸;高果悬挂,四季常青的不同灌木,错落有致;生活广场、小游园相得益彰;大路宽阔,小道通幽;雕塑、怪石、喷泉点缀有致,走进小区犹如仙境一般。

秦岭路街道为老工业区。近年来,该街道借中原区城中村旧城改造开发之力,以“打造繁华精致商住圈,构建时尚品质街区”为目标,招商引资成功引进了锦艺国际华都、西元国际等重大项目入驻,投资数十亿元,促进了北京王府井百货大楼、华润万家、星美院线、成龙影院、月星家具等国内一线知名商业落户辖区,推进了街道快速发展。目前,该街道集商住、购物、休闲、文化、娱乐为一体的现代大都市已初具规模,未来值得期待。

市民记者 刘成贵
通讯员 孙巧梅 李志勇



患病老太被反锁家中 原是宠物狗惹的祸

在郑州市伊河路10号院,因保姆没带房门钥匙,下楼丢垃圾时防盗门突然反锁,八旬患病老太坐在轮椅上被独自锁家中,害怕发生意外,心急如焚的保姆只好求助附近巡防队员帮忙。

5日下午3时20分许,在小区1号楼1单元3楼西户打工的保姆钟女士焦急地向巡防队员求助,说自己就到楼下扔个垃圾袋,结果家里的防盗门突然锁住了,

自己又没房门钥匙,家中还有位患病的郭老太坐在轮椅上,现在进不到家,万一出个啥事可咋办呀,求你们帮忙给想个法开门。

接到钟女士的求助,巡防队员急忙跟随钟女士赶到现场,队员闫建军试着用一代身份证和会员卡开锁,经过试验没效果。最后巡防队员让保姆钟女士拍打防盗门,利用响声和喊话提醒房内轮椅上的郭老太太转动轮

椅到门口开门,这个法再不行的话就只有拨打110、119报警求援了。

在保姆钟女士、巡防队员和热心市民们的轮番喊话和拍打房门下,终于唤醒室内的郭老太转动轮椅来到门口,将锁了半个小时的防盗门打开。据了解,郭老太说防盗门是被自家的白色宠物狗给撞锁上的。

市民记者 吴俊成



忠诚的狗狗



7月8日早上6时许,在建设路南西流湖橡胶坝上,一中年男子在橡胶坝上跑步,而湖里有一只狗跟着这名男子游来游去,引来路上行人纷纷驻足观看。

据知情者讲,该男子是附近柿园村的村民,每天早上都要来橡胶坝上跑步,忠于主人的狗狗看到主人在橡胶坝上跑来跑去,起初也试着在橡胶坝

上跟着一起跑,可橡胶坝晃动得厉害,狗狗害怕就退了回来。但是狗狗又不愿离开主人,就只好下水从湖中通过,于是就出现了开头所说的场景。这一人一狗组成的画面看起来很有意思,也很有爱。

“狗真是人们最忠实的朋友。”现场一位市民不由感叹说。

市民记者 岳永淑

谁的车请挪挪位置



7月3日上午8时许,巡防队员马俊和队友一起外出巡逻时,住在六厂前街8号院一楼的居民王女士向他们反映,她家楼下一辆面包车在那里停放已近两年了。

“这辆车的轮胎都没气了,两年来一直占着车位,很碍事。”王女士说,她和家人也试着在车上贴了提示标识,可不管用,希望巡防队员帮助想想办法。

随后,马俊两人找到了那辆面包车,看到4个车胎瘪了仨,车上锈迹斑斑。更为新奇的是,透

过一面半开的车窗玻璃,看到里面还有猫咪。王女士讲,那是流浪猫在里面产崽了。因为无法找到车主,马俊只好将此事汇报给小区网格长,希望尽快得到解决。根据最近一些市民的反映,像这样在小区内长期停放闲置、报废车辆的现象还有不少,其实这也是车位资源的浪费。我们呼吁大家,在日益停车难的城市小区,大家应该文明停车,避免浪费,于人方便,自己方便。

市民记者 赵凯